

Ministarstvo prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine

Podgorica, Crna Gora

Na ruke

Slaven Radunović,
ministar prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine

Na znanje:

Jakov Milatović,
predsjednik Crne Gore
Milojko Spajić
predsjednik Vlade CG
Ervin Ibrahimović
potpredsjednik Vlade CG
ministar vanjskih poslova
- Dr. Husein-ef. Kavazović, reisu-l-ulema IZ u Bosni i Hercegovini
- Rifat-ef. Fejzić, reis Mešihata IZ u Crnoj Gori

Mi, pripadnici islama porijeklom iz Crne Gore i Sandžaka koji živimo u SAD sa zabrinutošću i dubokim razočarenjem pratimo dešavanja povodom Rješenja Ministarstva prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine, koje je izdato u cilju rušenja Džamije „Husein Kovač“ na Koniku u Podgorici.

Pitamo ministra Radunovića, zar je moguće da se u današnjem vremenu takva odluka uopšte usvoji i pošalje vjernicima da će im biti srušen vjerski objekat? Zar je moguće da se uopšte takva zlobna i uznemirujuća odluka o rušenju džamije pošalje u svetom mjesecu ramazanu!!?

Pratimo istupanja u Skupštini CG, nekada pomislimo da je to više borba između politička rivala, ali počesto se jezikom mržnje udari na cijeli autohtoni narod; sugrađane Crne Gore. Smatrali smo da će istupanja ostati samo ispod krova Skupštine Crne Gore, da će oružje ratnika zauvijek ostati zakopano, da će se prevazići jezik mržnje, te da će jezik isključivo biti sredstvo razumijevanja, povezivanja, Međutim, kada se još dočepa pozicije ministra u Vladi CG i moći odlučivanja i da bude na usluzi građanima neovisno na svetonazor, „udariste“ rješenjima nama već poznatom naredbom „**lomite munar i džamiju...**”

To je toliko nisko i podlo, i bez ustručavanja, da naglasimo, da je sa svim oblicima islamofobije i šovinizma.

Zašto? Zato, što mnogi koji sjede u skupštinskim klupama ili sada u vladi hodalu su ulicama gradova CG sa povcima „nedamo svetinje“. U najmanju ruku smatrali smo da su te poruke

poslate za sve svetinje, ali smo sa rješenjem o rušenju džamije uvjereni da nisu. Ima nekih superiornijih i da se pokaže čija je vjera njegova država makar ju čejrečili po svim šavovima.

Nametanjem odluke za rušenje džamije urađeno je ciljano i zlonamjerno, jer se dobro zna šta vjernicima znači bogomolja, u ovom slučaju kako bi u mjesecu Ramazanu što više uznemirili vjernike ove zajednice na Koniku (Podgorica), ali i cijele Crne Gore. „Bravo ministre“, klinut će vam oni sa sličnim razmišljanjima, sruši kuću bliženjem svome, zatri im tragove. Ako je baš tako, postigli ste cilj.

Prema našim saznanjima u proteklom periodu širom Crne Gore sagrađene se brojne crkve i drugi prateći vjerski objekti, hoćete li i za njih potpisati rješenja za rušenje. Mi ne pozivamo na rušenje, već provjeravamo da li će te to uraditi. Ali podržavamo vas da uklonite sve spomenike koji su podignuti ličnostima koji su povezani sa ratnim zločinima u Crnoj Gori i šire.

Pored svega toga, pozivamo ministra i sve ostale koji su učestvovali u ovakvoj sramnoj i šovinističkoj odluci, da nas demantuju novom odlukom, da ponište rješenje i preinače, i da se u otvorenim razgovorima sa članovima odbora na Koniku, i Islamskoj zajednici ponudi ljudski prijedlog i rješnje, i potpuna građevinska legalizacija objekta.

Neka je prokletstvo na svakog ko ruši Božje kuće.

U potpisu:

Bošnjačko-američka nacionalna asocijacija
Islamska zajednica & Kulturni centar Plav-Gusinje u New Yorku
Bošnjačko-američki komuniti centar New Jersey
Bošnjački islamski kulturni centar Richmond Hill
Asocijacija Bošnjaka Albany
Bošnjački islamski kulturni centar Astorija
Islamski kulturni centar Monticello
Bošnjaci.Net

New York, 26. mart 2025.